



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº3/2023/MCH-CGEX/MCH-DDE/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

13 de março de 2023

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
Período de inscrições	de 13 a 31/03
Divulgação da convocação para a realização das entrevistas e práticas, informando a data, link e horário	03/04
Entrevista e Prática	05/04
Resultado	06/04
Início do estágio (COMO FICARÁ ESSE ITEM NO CASO DE CADASTRO DE RESERVA?)	a partir de abril/2023

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
Período de inscrições	de 13 a 31/02
Divulgação da convocação para a realização das entrevistas e práticas, informando a data, link e horário	03/03
Entrevista e Prática	07/03
Resultado	13/03
Início do estágio (COMO FICARÁ ESSE ITEM NO CASO DE CADASTRO DE RESERVA?)	a partir de abril/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Davi Ferri de Carvalho Dias, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS**, em 13/03/2023 10:45:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 334501

Código de Autenticação: 983814830b



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais